



## Referat af Menighedsrådsmøde 20. april 2022

Kaffehold: Merethe og Simon

### 19:05: Godkendelse af dagsorden

Dagsorden er godkendt

### 19:10: Nyt fra formand

Intet nyt

### 19:20: Årshjul for menighedsrådet/Kirkegårdspolitik

*Indsamling af noter til sammensætning i DAB'en. Hvem indsætter data i DAB'en?*

Det besluttes at der laves to årshjul, ét der handler om menighedsrådets livscyklus og ét med kirkens aktiviteter

Gry og Sanne fordeler årshjulet ud på to årshjul og præsenterer det på mødet i maj, hvorefter menighedsrådet evaluerer og redigerer årshjulet efter planen i årshjulet.

### 19:25: Forretningsorden til menighedsrådet

*Hvordan vil vi gerne arbejde fremover mbbp. Journalisering mv.*

Orientering omkring etablering af dagsorden. Det besluttes at;

Menighedsrådets medlemmer sender punkter til sekretæren senest 14 dage før næste møde.

Punkterne sendes til formand og næstformand som tilføjer deres punkter 12 dage før.

Formand og næstformand sender den færdige dagsorden til sekretæren som sender det du til resten af menighedsrådet.

Nuværende udkast forretningsorden (se vedhæftede) skal læses til mødet i maj.

### 20:00: Nyt fra præsterne

*Evaluering af gudstjenesteform – Beslutning om dato og afholdelse af evaluering med menigheden.*

*Forslag fra Sanne: 12. juni (gudstjeneste i Nykirken kl 10:30) og 3. juli (Gudstjeneste i Fræer Kirke 10:30). Dertil skal der fastlægges en dato for beslutning på baggrund af evaluering.*

Det besluttes at holde ved de to datoer. Evalueringen gennemgås på menighedsrådet i august og besluttes på samme møde. Info om dette til kirkeavisen sendes til Lise hvorefter hun publicerer det i kirkeavisen.

### 20:15: (ved Jonas og Lise) Pavillon til medarbejdere på baggrund af nye ansættelser? (til beslutning)

Der mangler plads i sognegården til medarbejdere og et fortroligt rum til fortrolige situationer. Det foreslås at der sendes informationer om pris mv. til FU som kan diskutere emnet.

Det besluttes at FU diskuterer og danner sig et overblik over mulighederne.

### 20:30: Nyt fra kontaktperson

Helene er startet 19. april som Servicemedarbejder.

Ann er ansat som Kirke-Kulturmedarbejder og starter 1. august.

Ingeborg fortsætter som lokalfinansieret præst.

### 20:50: Nyt fra Kasserer

Intet nyt

### 21:00: Nyt fra Kirkeværge

*Avlsgårdsjord ved Skørping Kirke (til beslutning)*

Det besluttes at avlsgårdsjorden lejes eller forpagtes ud.

Markedsprisen undersøges af Merethe

*Behysning på Skørping kirke og Nykirken (til beslutning)*

Det besluttes at slukketiderne er ens på Skørping Kirke og Nykirken.

Det besluttes at lysene slukkes 1. maj 2022

Det besluttes at lysene tænder igen 1. september. 2022

Det besluttes at resten af 2022 er testperiode hvorefter planen skal genvurderes.

Flisebelægning ved Fræer Kirke, udsættes til budgetmøde





21:20 Nyt fra Medarbejderrepræsentant

21:30: Evt.

Gry og Merethe laver kaffe

*Næste møde: 25. maj 2022 kl. 19:00*

Lukket punkt

